
第二章过关训练

过关训练+综合训练



一、选择题（本大题10小题，每小题3分，共30分）

1. 下列不等式是一元一次不等式的是（　B　）

A. 3x2＞45－9x B. 3x－2＜4

D. 4x－3＜2y－7

2. 如果a＜b，那么下列各式正确的是（　B　）

A. a－1＞b－1

C. －a＜－b D. －a＋5＜－b＋5

B

B



3. 下列各数中，不是不等式2（x－3）＋3＜0的一个解

的是（　D　）

A. －3 D. 2

D



4. 在数轴上表示不等式3x＋1≤－5的解集，正确的是

（　D　）

A B

C D

D



5. 不等式2x－1≤4的最大整数解是（　D　）

A. 0 B. 1 D. 2

6. 已知点P（－a，a－1）在平面直角坐标系的第二象限，

则a的取值范围为（　A　）

A. a＞1 B. 0≤a≤1

C. 0＜a＜1 D. a＜0

D

A



7. 小明用30元购买铅笔和签字笔，已知铅笔和签字笔的

单价分别是2元和5元，他买了2支铅笔后，最多还能买

几支签字笔？设小明还能买x支签字笔，则下列不等关

系正确的是（　D　）

A. 5×2＋2x≥30 B. 5×2＋2x≤30

C. 2×2＋2x≥30 D. 2×2＋5x≤30

D



 

A. 3＜m≤4 B. 4≤m＜5

C. 4＜m≤5 D. 4≤m≤5

C



 

A. 4个 B. 3个

C. 2个 D. 1个

A



10. 观察如图S2－1所示的函数图象，则关于x的不等式

ax－bx＞c的解集为（　D　）

图S2－1

D

A. x＜2 B. x＜1

C. x＞2 D. x＞1



 

x－

5≥3x　

a＞1　

m≥5　



14. 已知点P（3a－9，1－a）是第三象限的点，且横、

纵坐标都是整数，那么点P的坐标为  　（－3，－1）　

⁠.  
（－3，

－1）　



15. 函数y＝kx＋b的图象如图S2－2所示，则关于x的不

等式kx＋b＞0的解集是 　x＞－2　⁠.  

图S2－2

x＞－2　



三、解答题（一）（本大题3小题，每小题8分，共24

分）

16.解不等式：3x－4＜4＋2（x－2）.

解：去括号，得3x－4＜4＋2x－4.

移项，得3x－2x＜4－4＋4.

合并同类项，得x＜4.
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